

Osnovni
tečaj



FOTOGRAFIRANJE IN SNEMANJE IZ ZRAKA Z ALEŠEM BRAVNIČARJEM



onedrone | ACADEMY

ONEDRONE AKADEMIJA PREDSTAVLJA

Vaš mentor: Aleš Bravničar

Aleš Bravničar je eden najbolj iskanih slovenskih fotografov. Je avtor več kot 300 naslovnih ter številnih popotniških zgodb, objavljenih na BBC World, v National Geographic Popotniku, Sobotni prilogi dnevnika Delo in drugih uglednih revijah ter časopisih. Bravničar je v zadnjem času snemal in režiral oglaševalske kampanje za naročnike, kot so Pošta Slovenije, Generali, Mladinska knjiga, Zlatarna Celje, Belinka in Škoda. Aleš je TEDx govorec in dobitnik nagrade Slovenia Press Photo Award v kategoriji najboljša zgodba (zabava in kultura) ter številnih mednarodnih nagrad in priznanj za svoje delo.



O tečaju

Oprema in predznanje

Tečaj je namenjen vsem stopnjam poznavanja foto in video tehnik – predznanje ni potrebno, je pa zaželeno osnovno poznavanje letenja z brezpilotniki.

Na tečaju bodo na voljo aktualni DJI droni, s pomočjo katerih se boste seznanili s funkcijami kamer in programske opreme. Tečajniki lahko prinesejo svoje brezpilotnike in pokažejo svoje posnetke, ki jih bomo pokomentirali in ponudili predloge in smernice, kako jih izboljšati.

Tečaj fotografiranja in snemanja iz zraka z droni je namenjen vsem ljubiteljem fotografije in videografije, ki želijo razširiti svoje znanje in spretnosti ustvarjanja osupljivih posnetkov iz zraka. Tečaj bo pokrival tehnike fotografiranja in snemanja z droni, varnostne vidike letenja, fotografske in videografske nasvete ter pravila in zakonodajo, povezano s snemanjem iz zraka.

Na teoretičnem usposabljanju se boste seznanili tudi s tehničnimi lastnosti DJI-evih letečih kamer. Spoznali boste, kakšna je razlika med njimi, katera je najprimernejša za vas in kako jo najučinkoviteje uporabiti. Naučili se boste tudi uporabe najboljših nastavitvev za fotografijo in video snemanje, vse o ND filterih ter o snemanju v zahtevnih svetlobnih pogojih. Na tečaju bomo podrobneje govorili tudi o osnovah kompozicije, uporabe barv za naracijo in najbolj uporabljenih avtomatiziranih tehnikah posnetkov, kot je denimo hyperlapse.



Mednarodno priznani in nagrajeni filmski ustvarjalec in fotograf @skycrowdrone



Intenzivni program za ustvarjanje vsebin iz perspektive, nedosegljive s klasično fotografijo/videom



Na tečaju bodo na voljo aktualni DJI droni za učenje in spoznavanje funkcij programske opreme.



SP-TLIGHT
oconnor

Kaj boste s tečajem pridobili?

- Po opravljenem tečaju boste bogatejši za nadgrajeno znanje izdelovanja odličnih fotografij in videoposnetkov iz zraka.
- Prav tako boste osvojili tehnike in nastavitve, povezane s fotografiranjem in snemanjem iz zraka.
- To vam bo omogočilo varno uporabo dronov za izdelavo osupljivih fotografij in videoposnetkov.



Trajanje tečaja
8 šolskih ur



Izvedba tečaja z najmanj 8
prijavljenimi udeleženci



Cena tečaja
189,90 eur

Več informacij na <https://onedrone.si/izobrazevanja/drone-foto-video/>